

Večernji list 9.04.2015.
ново na zelenim otocima

Evo gdje su zeleni otoci na koje možete baciti i tekstil

Građani se u 68 novih kontejnera mogu riješiti starih ručnika, posteljine, zavjesa, šešira, krpenih igračaka...



Foto: Zeljko Lukunic/PIXSELL



Autor: [Stjepan Bubalo](#)

Uz papir, plastiku i staklo Zagrepčani na zelenim otocima u svom kvartu od danas u posebne kontejnere mogu odlagati i tekstil.

Darujte prije bacanja

Naime, **Čistoća** je proteklih dana postavila u svih 17 gradskih četvrti po četiri takva kontejnera, a lokacije su odabrane prema dogovoru s mjesnim odborima.

– Riječ je o 68 lokacija u svim četvrtima, a dalje ćemo ih postavljati sukladno financijskim mogućnostima i potrebama građana – kazali su iz Čistoće.

Oni će se nalaziti na raznim lokacijama, među ostalim na ulazu u dvorište Studentskog centra, u Tkalčićevoj preko puta Kaptol centra ili pak preko puta ambulante u Srednjacima. Iz Čistoće su objasnili i što građani u posebne kontejnere mogu donijeti.

– U spremnike za otpadni tekstil građani mogu odložiti odjeću, ručnike, posteljinu, zavjese, šešire, kape, torbe, krpene igračke te ostale tekstilne proizvode – kazali su iz Čistoće.

Dodali su da građani prije odlaganja tekstila, koji će se prodati ovlaštenom obrađivaču u svrhu recikliranja kao izvor sirovina za proizvodnju novih proizvoda, odjeću ipak provjere i da je, a ako je još upotrebljiva, daruju nekome kome će biti od koristi.

U županiji ih već imaju

– Kontejneri su tek postavljeni i još nemamo iskustva kako će se građani ponašati i hoće li ih koristiti. Nadamo se da hoće i pozivamo da uz ostali otpad koji razdvajaju krenu odvajati i tekstil – pozvali su iz Čistoće.

Prema ranijim najavama iz Čistoće, očekuju da će godišnje prikupiti oko 200 tona tekstila. A uz kontejnere za tekstil, Čistoća je nedavno nabavila i nove spremnike za papir, plastiku i staklo i sve to platila 7, 8 milijuna kuna, od kojih je 3,1 milijun sufinancirao Fond za zaštitu okoliša.

I dok će se Zagrepčani prvi put sresti s kontejnerima za tekstil, u nekim županijskim gradovima oni su dostupni već neko vrijeme. U Jastrebarskom ih je oko 30, u Svetoj Nedelji 14-ak...

Lokacije kontejnera po četvrtima

U svakom kvartu možete odložiti stari tekstil

Sesvete - Sesevska Sopnica - uz Prelčevu ulicu, Luka, uz križanje Potočnica -Narcisa, Ulica 144. brigade

Donja Dubrava - Spoj Štefanovečke i ul. kneza Branimira, Resnički put br. 57, Ulica badema, spoj I. Retkovca i Ulice breza

Gornja Dubrava - Miroševečka cesta 110, stara Oporovečka kod taxi stajališta, spoj Ul. Klin i Trnovčica, Dubrava 35-37

Maksimir - nasuprot Krešičeve 32, križanje Svetošimunske i ul. Čret, Heinzelova (trgovina Gorenje), Konzum na Kozjaku

Podsljeme - Gračanska cesta 89, Bidrovec

Donja Dubrava - Štefanovečka i Kn. Branimira, Resnički put 57, Ulica Badema, ispred vrtića, spoj I. Retkovca i Ulice Breza

Gornja Dubrava - Miroševečka cesta 110, stara Oporovečka, spoj Ulice Klin i Trnovčica, Dubrava 35-37

Maksimir - nasuprot Krešičeve 32, Svetošimunska i Ulica Čret, Heinzelova, ispred Gorenja, Konzum na Kozjaku

Sesvete - uz Prelčevu ulicu, Luka uz prilaz parkirališta, uz križanje Potočnica - Narcisa, na početku Ulice 144. brigade

Podsljeme - Gračanska cesta 89, okretište autobusa u Bidrovcu, Brežovanka 2a, Šestinski vijenac, uz DVD

Gornji grad - Rockfellerova, preko puta br. 55, Vinogradska 4, park u Radničkom dolu, Tkalčićeva ulica (Kaptol centar)

Donji grad - Branimirova 4, Trg žrtava fašizma 12, Savska 25 (SC), Domagojeva i Ul. kneza Borne

Črnomerec - Trg Francuske republike, Ul. Petra Zrinskog kod pruge, Šestinski dol 52, Sveti Duh 52

Podsused-Vrapče - Bolnička i Ul. majke Terezije, ugao Medpotoki-Šublinov brijeg, Crnojezerska- Jačkovina, Ul. Gajnice-Grintičke

Stenjevec - Ul. Jurija Šižgorića i Vida Došena, Mike Tripala 8, Milana Rešetara 2 i 4, D. Ivaniševića i I.B.Mažuranić

Brezovica - Hudobečka 30, Desprimska ulica i poljski put, uz ulicu Vušni vrh, kod mjesne samouprave Horvati

Novi Zagreb - istok- Šišićeva ulica 5, Zaprudski otok, Turinina, kod porezne uprave

Novi Zagreb - zapad - Lanište 13, Ul. Zlatareva zlata 87-89, Siget 18a, Trnsko 23a

Trnje - Cvijete Zuzorić 15, Vukovarska 239, Korčulanska 1, Koranska 34

Trešnjevka sjever - Ulica Dragutina Golika, Drenovačka i šetalište J. Gagarina, Ul. Huga Badalića i S.S.Kranjčevića, Anina ulica

Trešnjevka jug - Klekova-Našička, Petrovaradinska (jugoistok), Josipa Prikрила, ambulanta Srednjaci

Peščenica - Žitnjak - Kozari bok (okretište autobusa), Vukomerec 24, ulica Gardijske brigade Tigrovi, Trg S. Konzula i Ivanićgradska